

**В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ**

Очередь в детский сад:
реальные шаги
к решению проблемы

3**ЧЕЛОВЕК ТРУДА**

Раиса Гурина за 47 лет
сменила профессию,
но не место работы

5**КАНИКУЛЫ**

Экзамен на стойкость.
Лагерные сборы
юных тхэквондистов

6

ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



НОВЫЕ РУБЕЖИ

**СРЕДА****25 ИЮЛЯ****2012 года****№52 (13536)**

Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

Выходит по средам и субботам.

«Засада» на тех, кто мусорит

Очередные рейды по пресечению сброса мусора
проведены на территории Одинцовского района



Фото Петра КОРОТЕЦКОГО.

стр. 4

Внимание!

Уважаемые читатели, началась ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА
на районную газету «НОВЫЕ РУБЕЖИ» на первое полугодие 2013 года
ТОЛЬКО В ПЕРИОД ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ ЦЕНЫ ПРЕЖНИЕ!

ЦЕНА ПОДПИСКИ
(с доставкой):

на один месяц – 57 рублей 63 копейки
на 6 месяцев – 345 рублей 78 копеек
подписной индекс: 24371

ЦЕНА ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ
(для пенсионеров с доставкой):

на один месяц – 50 рублей 05 копеек
на 6 месяцев – 300 рублей 30 копеек
подписной индекс: 24369

Оформить подписку можно во **ВСЕХ** почтовых отделениях города и района.
ЖДЁМ ВАС!

Также продолжается подписка на второе полугодие 2012 года.

Телефон отдела подписки **8-495-596-34-67**

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Сергей Шойгу:
«Мы должны повысить
качество оказания
медицинских услуг.
Что для этого надо
сделать?»

29 мая, на расширенном заседании правительства Московской области, которое собралось в обновленном составе, губернатор Сергей Шойгу в своем выступлении обозначил ряд ключевых направлений работы – десять первоочередных шагов. Среди них губернатор отметил, что «особого внимания требует здоровье населения». Действительно, по многим причинам в медицине ещё очень много проблем. И в одинцовской – в том числе.

Управление здравоохранения Одинцовского района разработало ряд предложений, реализация которых позволит решить наиболее острые из них. Сегодня об этом и пойдёт речь.

Кадры

Проблема кадров едва ли не одна из основных. Укомплектованность средним медицинским персоналом лечебных учреждений в Одинцовском районе составляет 62 процента. Потребность в медицинских работниках среднего звена на сегодняшний день составляет не менее 500 человек. Наиболее острые из них – некомплектованность кадрами Одинцовской станции скорой медицинской помощи (из-за разницы в оплате труда в Москве и Московской области – в два и более раза). Также укомплектованность должностей физическими лицами по врачебному персоналу составляет 64%. Для подготовки среднего медицинского персонала предполагается открыть медицинский колледж на базе Одинцовского гуманитарного института.

Лечение детей

Стационарная медицинская помощь детям оказывается в МУЗ «Одинцовская детская городская больница» мощностью 60 круглосуточных коек и 15 – дневного стационара, а также детским отделением МУЗ «Районная больница №3» на 30 коек. Структура коечного фонда составляет 71 процент от нормативной потребности Одинцовского района.

(Продолжение на 2-й стр.)

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



250 женщин пройдут профессиональную переподготовку

На заседании правительства 18 июля одобрено постановление «Об утверждении Положения о порядке и условиях направления женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации».

Председатель Комитета по труду и занятости населения Московской области Юрий Рагозин сообщил членам правительства об установлении порядка и условий направления женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет на повышение квалификации. Необходимые денежные средства на переподготовку запланированы в областном бюджете на соответствующий финансовый год. В 2012 году пройдут профессиональную переподготовку 250 женщин. Для этого в областном бюджете предусмотрено 3 млн. 21 тыс. рублей.

В прошлом году в рамках данной программы повысили квалификацию 663 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет. Среди наиболее востребованных профессий, по которым проводилось профессиональное обучение женщин, считаются профессии бухгалтера, оператора ЭВМ, мастера маникюра и педикюра.

Собственное дело для безработных

Председатель Комитета по труду и занятости населения Московской области Юрий Рагозин также представил на заседании постановление об установлении порядка, условий предоставления и размера единовременной финансовой помощи безработным гражданам при государственной регистрации их в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского хозяйства).

По его словам, предлагается предоставлять единовременную финансовую помощь в сумме 12-кратной максимальной величины пособия по безработице, то есть 58 тыс. 800 рублей, а также до 7,5 тыс. рублей — на подготовку документов для государственной регистрации. На эти цели в бюджете предусмотрены средства в размере 20 млн. 580 тыс. рублей в отношении 350 безработных граждан, желающих открыть собственное дело.

За три года реализации дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Московской области численность желающих открыть собственное дело составила более двух тысяч человек, создано 230 дополнительных рабочих мест.

Основными направлениями предпринимательской деятельности бывших безработных граждан стали оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, бытовых изделий и предметов личного пользования, открытие дошкольных учреждений (детских садов, детских развивающих центров, за три года было открыто 18 таких учреждений), грузоперевозки, пошив одежды, ремонт и отделка помещений и другие направления деятельности.

Против африканской чумы

Начальник Главного управления ветеринарии Московской области — главный государственный ветеринарный инспектор Московской области Юрий Барсуков обратил внимание собравшихся на вероятность заноса вируса африканской чумы свиней (АЧС) на территорию Московской области в связи с устойчивой тенденцией к распространению вируса возбудителя АЧС в Тверской области.

В связи с этим главам муниципальных образований региона предписано проанализировать выполнение плана основных мероприятий по предупреждению заноса, ликвидации и недопущению распространения заболеваний свиней африканской чумой. Кроме того, необходимо пресечь факты ввоза на территорию муниципальных образований всеми видами транспорта живых свиней, продукции свиноводства, фуражного зерна, кормов для животных и других поднадзорных государственному ветеринарному надзору грузов без сопроводительных документов. Также необходимо провести учет поголовья свиней по каждому населенному пункту на подконтрольной главам территории.

Пресс-служба правительства
Московской области.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Сергей Шойгу:

«Мы должны повысить качество оказания медицинских услуг. Что для этого надо сделать?»

(Начало на 1-й стр.)

Численность детского населения — 56376 человек, кроме того, за Одинцовской детской городской больницей для оказания стационарной медицинской помощи закреплено детское население города Краснознаменска, ЗАТО Власиха и дети, прикрепленные к ФГУ «Клиническая больница №123», что дополнительно составляет 17500 маленьких граждан. Для того, чтобы выводить детей, родившихся с различной патологией и весом 800-900 граммов, необходим 2-й этап выхаживания новорожденных, которого у нас в районе нет, отсутствует и полноценная детская реанимация. Детская больница, расположенная в бывшем здании детского сада, не соответствует современным представлениям о стационаре. Поэтому рассматривается вопрос строительства типовой детской больницы с современной диагностической базой.

Хирургическая помощь

Актуально для района и строительство нового хирургического корпуса, поскольку не хватает коек круглосуточного пребывания (65,1 процента от нормативной потребности). Стационарная хирургическая помощь осуществляется в отделениях трех муниципальных учреждений здравоохранения (МУЗ «Одинцовская центральная районная больница», МУЗ «Районная больница №2», МУЗ «Районная больница №3»). Основной поток больных поступает в отделения Одинцовской центральной районной больницы. Размещение операционных, палат и отделения реанимации в ЦРБ не соответствуют, по заключению Роспотребнадзора, современным требованиям к объемно-планировочным решениям. Чтобы организовать хирургическую помощь населению на современном уровне, требуется строительство многопрофильного хирургического корпуса районной больницы с развертыванием девяти хирургических отделений на 325 коек. С целью повышения качества диагностики предполагается организация межрайонного диагностического центра с размещением диагностического оборудования для компьютерной и магнитно-резонансной томографии, ультразвуковой, функциональной, эндоскопической и лабораторной диагностики.

тразвуковой, функциональной, эндоскопической и лабораторной диагностики.

Проблемы станции скорой медицинской помощи

Одной из основных является недостаточная оснащенность «скорой» новым санитарным транспортом (срок эксплуатации автомобилей по нормативам не должен превышать 4,5 года). В настоящее время складывается неблагоприятная ситуация по оснащенности скорой медицинской помощи санитарными автомобилями. Из 29 автомобилей, стоящих на балансе, 14 автомобилей имеют 100-процентный износ и 5 автомобилей — 90 процентов износа. Суммарно: 72 процента автомобилей превысили сроки эксплуатации. В рамках программы модернизации и развертывания центра 2-го уровня оказания медицинской помощи при ДТП на базе МУЗ «Одинцовская центральная районная больница» в течение 2010-2012 годов поступило девять новых санитарных автомобилей класса В и один санитарный автомобиль класса С, что не покрывает потребности в санитарных автомобилях в связи с увеличением количества и плотности населения района. Учитывая нормативную потребность в машинах скорой медицинской помощи (из расчета один санитарный автомобиль на 10 тысяч населения), необходима дополнительная поставка в период 2012-2013 годов не менее 20 единиц автомобильного транспорта.

Медицина военных городков

Проблемой является и задача в муниципальную собственность объектов здравоохранения, расположенных на территориях военных городков, — амбулатории «Тросна», Акуловской амбулатории, амбулатории «Кубинка-1», амбулатории «Новый городок». Речь также идет о бывшем военном госпитале на территории Одинцово-1, военной поликлинике в Кубинке-8, филиале поликлиники №7 в Одинцове, филиале №2 госпиталя им. Н.Н. Бурденко в г. Одинцово. Передача этих объектов в муниципальную собственность позволит повысить нормативную потребность здравоохранения района в

койках круглосуточного пребывания и емкость амбулаторно-поликлинической службы.

Медицинское оборудование

По программе «Модернизация здравоохранения на 2011-2012 годы» было предусмотрено приобретение медицинского оборудования в количестве 120 единиц на сумму 115170 тыс. рублей. На данный момент получена 51 единица оборудования на сумму 86837,4 тысяч рублей, из них оплачено 20923,3 тысяч рублей. Размещение муниципального заказа на приобретение медицинского оборудования проводилось управлением здравоохранения города Дубна по рекомендации министерства здравоохранения Московской области. При этом в полном объеме не были учтены уровень подготовки врачей-специалистов нашего района и имеющееся в МУЗ района медицинское оборудование.

Лекарственное обеспечение льготников

Это — одна из важнейших проблем. За 6 месяцев 2012 года льготные категории граждан обеспечены необходимыми лекарственными средствами на сумму более 117 млн. рублей. Однако, норматива финансовых затрат в месяц на одного гражданина, получающего государственную социальную помощь, не хватает для полного обеспечения лекарственными препаратами из-за их высокой стоимости. Для решения данного вопроса были привлечены средства муниципального бюджета на приобретение медикаментов для обеспечения химиотерапевтического лечения больных с онкологическими заболеваниями на базе отделения противораковой и лекарственной терапии МУЗ «ОЦРБ» и бюджетные средства поселения Одинцовского муниципального района для возмещения затрат некоторых пациентов на закупку лекарств.

Понятно, что состояние бюджета Одинцовского муниципального района не позволяет самостоятельно решить перечисленные проблемы, в связи с чем требуется финансовая поддержка Московской области.

Подготовила
Лариса РОДИОНОВА.

В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Очередь движется — проблемы остаются

Поиск их эффективного решения продолжается

— *Наталья Константиновна, сколько всего маленьких очередников сейчас в Одинцовском районе?*

— По состоянию на 1 мая в районе состоит на очереди в детсады 5252 ребёнка в возрасте от трёх до семи лет. 26 июня нами закончена выдача путёвок в детские сады — в соответствии со списками детей, утверждёнными по протоколам заседания районной комиссии по распределению мест. В ближайшее время мы выясним точное количество мест, оставшихся невостребованными. Они, несмотря на очень «плотную» очередь, в итоге всё равно наверняка будут, хоть и в небольшом количестве. Я объясню, почему это происходит...

— *Судя по всему, речь идёт о так называемых «двойных» очередях, когда родители ставят своего ребёнка в электронную очередь сразу в несколько садиков, создавая тем самым ложный дефицит мест?*

— Совершенно верно, часть родителей поступают именно так. После того, как мы перешли от «бумажной» системы очередности к электронной, выяснилось, что некоторые родители, желая подстраховаться на всякий случай, искусственно создают не только двойные, но и тройные, и даже многократные очереди. Один папа, например, принёс нам целых 11 уведомлений о постановке своего малыша в очередь в разные садики. Но выбирать-то в итоге каждому всё равно придётся один. В нынешнем году мы надеемся устранить это недоразумение, отрегулировать очередность. Однако, не исключено, конечно, что в следующем году ещё могут продолжаться «двойные» списки на выдачу путёвок.

— *Как внедрение системы электронной очередности повлияло на продвижение очереди?*

— Электронная программа, действующая с января, как я уже сказала, позволила выявить эти самые многократные очереди. Сейчас, чтобы скорректировать ситуацию, нам приходится много работать с родителями, принимая их в

В числе «десяти первоочередных шагов», обозначенных губернатором Московской области Сергеем Шойгу, отдельное место занимает вопрос, связанный с необходимостью незамедлительного решения проблемы очередности в детские сады.

Не угасает интерес к этой теме и родителей дошколят. Свидетельство тому — звонки в нашу редакцию с просьбой подробнее рассказать о перспективах дошкольного образования в районе...

Об этом и многом другом, насущном и важном, рассказывает Наталья Константиновна КУЗНЕЦОВА — начальник отдела дошкольного образования управления образования администрации Одинцовского района.

нашем отделе. Работа нелегка — с учётом, что занимается у нас этим один человек (всего в отделе — три сотрудника), а количество посетителей огромно.

— *С какими ещё типовыми проблемами в этой связи приходится сталкиваться сотрудникам вашего отдела?*

— Ну, например, приходит мама, которая решила отказаться в этом году от получения путёвки в садик: мол, её всё устраивает, просто она предлагает передать место в садике ребёнку своей подруги. Но когда выясняется, что сын той самой подруги записан в очередь в этот же самый садик каким-нибудь, скажем, 120-м номером в списке, нам приходится объяснять, что в этом случае положено передать место не ему, а другому малышу, — стоящему в списке сразу за тем, мама которого отказалась от места.

— *Наверное, детские сады разных уголков Одинцовского района различаются между собой по степени своей востребованности?*

— Да, наибольшей востребованностью отличаются сады в тех населённых пунктах и микрорайонах города, где сконцентрировано наибольшее количество

молодого населения, где есть новостройки. Например, в городе Одинцово наибольший спрос — на садики, расположенные в 4-м, 5-м, 8-м микрорайонах. Что касается более отдалённых от районного центра уголков, то здесь по числу маленьких очередников лидируют: городское поселение Кубинка, Лесной городок и прилегающие к нему территории жилищного комплекса «Гусарская баллада». К сожалению, во многих точках района жилищное строительство опережает строительство социально-культурных объектов. Жаль, что инвесторы строят в основном очень маленькие, стандартные детские сады, проектная мощность которых недостаточна. Они — «тесные» с точки зрения их наполняемости; рассчитаны на 110-115 мест (а это — всего шесть групп, и не более). Мы с вами прекрасно понимаем, что это не отвечает объективным потребностям молодых семей, которые в основном и приобретают квартиры в новостройках.

— *А каким образом реально уменьшить очередь, увеличить число мест в садиках?*

— Не секрет, что мы пытаемся решить во-

прос за счёт использования имеющихся у нас «скрытых» ресурсов. Например, за последние пять лет нам пришлось в детских садах закрыть помещения, предназначенные для дополнительного образования: изостудии, кружковые помещения, комнаты полифункциональной деятельности. В этих помещениях теперь вновь открыли «группы». И если, скажем, семь лет назад детсады района посещали около 5000 детей, то теперь, за счёт вышеназванных преобразований, в ближайшем сентябре обеспеченность местами в садиках достигнет уже 9160. Мы практически полностью освободили детсады от арендаторов. Например, в течение июня мы освободили три «групповых» помещения в детском саду №25 (с.п. Успенское). Скоро там начнутся ремонтные работы. Кстати, и наш дошкольный отдел управления образования на этой неделе выезжает из ранее занимаемого им помещения на первом этаже детского садика №54. Это освобождённое помещение с 1-го сентября также займут детсадовские группы — 20 ребят. Кроме того, в помещении детского сада №15 (на улице Молодёжной

в Одинцове), откуда выехал педагогический колледж, также после ремонта «поселятся» дополнительные детские группы.

— *Наши читатели интересуются судьбой бывших ведомственных детских дошкольных учреждений...*

— Как раз сейчас мы готовимся к тому, чтобы принять в собственность муниципальному образованию девять детсадов Министерства обороны. Не все группы в этих садах сегодня заняты под работу с детьми. Так, 80 ребят дополнительно «заселятся» в бывший «воинский» садик в Кубинке; а в детском саду бывшей воинской части в Акулове можно будет открыть целых восемь групп, но прежде необходимы большие вложения в его ремонт.

— *Расскажите, пожалуйста, о перспективах садиков-новостроек в Одинцовском районе.*

— Сейчас уже сдан в эксплуатацию детсад-новостройка в городском микрорайоне «Новая Трёхгорка». Он, опять же, стандартный, на 115 мест. Однако, там имеется значительное количество дополнительных помещений, большие холлы. И мы сейчас определяемся, каким образом возможно согласовать с Роспотребнадзором дальнейшее использование этих помещений для работы с детьми. Вероятно, там будут размещаться группы кратковременного пребывания детей. Таким образом, если мы осуществим необходи-

мое согласование, количество мест в этом садике будет уже больше, чем 115.

— *И ещё один вопрос: как обстоит в районе дело с частными садиками? Сколько их и как контролируется соответствие их деятельности санитарным и техническим нормам?*

— В настоящий момент районное управление образования имеет в базе данных 12 негосударственных образовательных учреждений, а вопросы соответствия их вышеназванным нормам контролирует Роспотребнадзор. Увы, не все частные садики сейчас занимаются качественным образованием. Только пять из двенадцати на текущий момент имеют лицензию. Много желающих открыть учреждения, но добиться его соответствия требуемым санитарным нормативам готовы не все. Мы знакомимся с деятельностью этих учреждений и оставляем им предписание с предложением в конкретные сроки зарегистрировать своё право на образовательную деятельность и получить лицензию. За мечу: многие из учреждений этих садиков, понимая, что соответствующее право им получить не удастся по объективным причинам, попросту хитрят и декларируют свою деятельность не как образовательную, а как досуговую, развлекательную. При проверке же выясняем, что на деле там дети и спят днём, и получают пищу, разогреваемую в микроволновках и неизвестно где приготовленную, потому что как такового пищеблока в этих садах просто нет.

— *Какие конкретно учреждения, в этой связи, на ваш взгляд, заслуживают острой критики?*

— В частности, ООО «Настюша и Кируша». На это учреждение у нас очень много жалоб, которые мы направили и в министерство образования, и в прокуратуру. Но пока вопрос не решён: видимо, ответственные инстанции просто ещё не успели среагировать на наши обращения.

— *Что ж, надеемся на скорое эффективное решение этой проблемы.*

Беседа велa Елена МОРОЗ.

Запись в детский сад — не выходя из дома

Уважаемые мамы и папы! Если у вас маленький ребенок и вы желаете посредством Интернета записать малыша в электронную очередь на получение места в детском саду Одинцовского района (или - проверить номер очередности вашего ребёнка) мы публикуем адрес соответствующего сайта: WWW.ODINTSOVO-DETI.RU



Все необходимые уточнения по вопросу электронной очереди в детский сад вы сможете получить по телефону: 8(495)599-42-44 (среда — с 9.00 до 17.30) Приём населения проводится по вторникам с 14.00 до 17.30 по адресу: г. Одинцово, бульвар Любы Новосёловой, д.20 (дошкольный отдел управления образования администрации Одинцовского района, адрес сайта: www.odinedu.ru).

НОВОСТИ ПОДМОСКОВЬЯ

Областной бюджет пополнился на 15 миллиардов рублей

Более 15 миллиардов рублей поступило в областной бюджет за счет дополнительного начисления налогов, сборов и пеней, а также предъявленных налоговых санкций в первом полугодии.

Особое внимание было уделено получателям необоснованной выгоды, выявлению и пресечению схем уклонения от налогообложения. Кроме того, проведены проверки использования кассовых аппаратов. Более чем в 80 процентах случаев предпринимателей привлекли к административной ответственности за отказ выдать товарный чек. Сумма штрафов составила 18 миллионов рублей.

Областное правительство будет регулировать розничную торговлю

Депутаты Мособлдумы приняли изменения в закон «О правительстве Московской области».

Согласно поправкам, за исполнительной властью региона закрепляются полномочия в сфере регулирования торговой деятельности, организации розничных рынков, осуществления деятельности по продаже товаров, проведения региональных лотерей. Изменения обусловлены приведением этого закона в соответствие с положениями федерального и областного законодательства. Его принятие не потребует дополнительных расходов из подмосковного бюджета.

Парковки для инвалидов

С 1 по 31 августа министерство социальной защиты населения Московской области совместно с органами местного самоуправления муниципальных образований региона проведет месячник «Парковочные места для инвалидов».

Вначале будут сформированы списки инвалидов, управляющих транспортными средствами, а также выявлены их потребности в индивидуальном парковочном месте на дворовой территории.

Особое внимание будет уделено проверке прилегающей территории учреждений здравоохранения, культуры, спорта, образования, органов муниципальной власти, аптек, предприятий бытового обслуживания, общественной торговли, транспортной инфраструктуры.

Совместно с местными подразделениями ГИБДД будет проведен мониторинг использования парковочных мест для инвалидов.

Отдыхать — на Кубу

Председатель правительства Московской области Андрей Шаров поручил организовать отдых юных жителей Подмосковья на Кубе.

Как оказалось, содержание детей в центрах отдыха республики обойдется дешевле, чем в московском регионе, даже включая перелет.

Министр социальной защиты населения области Валентина Лагункина взяла реализацию этого проекта под свой личный контроль и заявила, что отдохнуть на Кубе подмосковные ребята смогут уже в зимние каникулы.

Великой княгине Романовой посвящается

В Звенигородской городской библиотеке им. А.П. Чехова открылась портретная галерея, посвященная святой преподобномученице, великой княгине Елизавете Федоровне Романовой.

На представленной выставке экспонируются малоизвестные работы русских фотографов конца XIX, начала XX века. Помощь в сборе этих фотоматериалов оказывали эмигрантские монархические организации Западной Европы, архивы города Иерусалима, Военно-исторический архив РФ.

Центральная часть экспозиции посвящена пребыванию Елизаветы Федоровны в Звенигородском уезде. Это редкие фотографии столетней давности таких мест как Кораллово, Ильинское, Усово, Ершово и других.

Экспонирование галереи продлится до конца сентября.

ТЕМА ДНЯ

«Засада» на тех, кто мусорит

Очередные рейды по пресечению сброса мусора проведены на территории Одинцовского района

По статистике Госадмтехнадзора, немалая доля мусора приходится на дачников. Именно они, возвращаясь после отдыха в город, сбрасывают пакеты с отходами на обочинах дорог. А поскольку дурной пример, как известно, заразителен, через некоторое время возле одного мешка образуется целый курган. Именно поэтому летом еженедельно проводится операция «Засада».



• Молодой человек только что внёс свой «вклад» в свалку мусора в Кубинке...

В РЕЙДЕ 15 июля, помимо заместителя начальника территориального отдела №28 Государственного административно-технического надзора по Московской области, старшего госадмтехинспектора Леонида Черняева, приняли участие сотрудники администрации городского поселения Кубинка и инспекторы ДПС Одинцовского отдела ГИБДД. Местом проведения операции был выбран один из участков Наро-Фоминского шоссе, уже давно облюбованный дачниками для сброса мусора. Но прежде чем приступить к отлову нарушителей, участники «Засады» распределились «по ролям». Так, представители администрации из автомобиля фиксировали на фотоаппарат факты сброса мусора. Затем информация передавалась сотрудникам полиции (они обосновались чуть дальше по шоссе), которые останавливали нарушителя. Затем «на сцене» появлялся Леонид Черняев, который кратко знакомил нарушителей с 3-й частью 11-й статьи закона Московской области «... об административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства...» и озвучивал сумму штрафа за сброс мусора в непредназначенных для этого местах.

В этот момент становилось понятно, почему все нарушения фиксировались на фото. Гражданин, услышав, что за оставленный пакет с бытовыми отходами им придется выложить от одной до

пяти тысяч рублей, практически поголовно заявляли, что ничего они не выбрасывали и вообще не понимают, о чем речь. Только увидев фотографии, нарушители признавали свою вину и соглашались оплатить штраф. Хотя не оставляли попыток попенять представителю Госадмтехнадзора на то, что не знали они, что мусор бросать вдоль дороги нельзя; запрещающие таблички нигде не висят; контейнеры для мусора убрали и так далее.

После того, как последний нарушитель (надо отметить, что было их немало) покинул «место преступления», Леонид Черняев пояснил, что подобные рейды проводятся Госадмтехнадзором практически еженедельно по всей территории Одинцовского района. Говоря об их эффективности, старший госадмтехинспектор отметил, что «рецидива» у нарушителей не наблюдается. Большинству хватает один раз оплатить штраф и навсегда стать примером аккуратности и в последующем уже не нарушать действующее законодательство.

Пока данный материал готовился к печати, сотрудники территориального отдела Госадмтехнадзора провели еще один профильный рейд. 22 июля «засаду» устроили на территории сельского поселения Ершовское. «Работали» по старой схеме — с привлечением сотрудников Одинцовского отдела ГИБДД и фиксации на-



• ...за что и получил квитанцию на оплату штрафа от старшего госадмтехинспектора Леонида Черняева.

рушений на фотоаппарат. Выше уже говорилось, что подобные мероприятия проводятся регулярно. Видимо, это и сказалось на результатах рейда. За несколько часов наблюдения не был зафиксирован ни один нарушитель. Но, поскольку профилактика правонарушений — вещь капризная, и постоянно требует четкого контроля со стороны профильных организаций, то сотрудники Госадмтехнадзора нагрянули с проверкой торговых точек в Кубинку-10. Там они зафиксировали у дома №27 нарушение законодательства Московской области по статье 11.1 «Нарушение чистоты и порядка в местах общественного пользования, массового посещения и отдыха». Дабы не пугать

читателей официальной терминологией, поясню, что сотрудники торговой точки, расположенной по вышеуказанному адресу, решили не утруждать себя походами до мусорных контейнеров, а стали складировать коробки и прочие отходы «производства» рядом с павильоном. За что и получили квитанцию на оплату штрафа.

Казалось бы, данный инцидент — мелочь. Но именно с мелочей, которые вовремя не устранили, начинаются крупные проблемы. Так что, в свете вышеизложенных фактов, хотелось бы посоветовать гостям и жителям Одинцовского района не мусорить там, где они отдыхают и проживают.

Пётр КОРОТЕЦКИЙ.
Фото автора.

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

«Университеты» Раисы Гуриной

Она сама смеётся, что, дескать, столько на одном месте, не работают. Пришла девчонкой в 1965 году на Кубинскую обувную экспериментальную фабрику рабочей, выучилась на технолога обувного производства, в совершенстве освоила профессию. И сейчас, если бы пришлось, смогла бы сшить любую сложнейшую модель от начала и до конца. Но предприятие после дефолта обанкротилось, и её мастерство стало никому не нужно.

Обувная фабрика закрылась в 2003 году, — рассказывает Раиса Ивановна. — Здесь осталось три человека, которые смотрели за обувным оборудованием: бросить же нельзя, материальные ценности. Через два года нашлись люди, которые его приобрели. А мы теперь держимся «на плаву» не с помощью кожи, а с помощью бумаги.

ОАО «Кубинка» теперь управленческая структура. В цехах, где раньше производили добротную обувь, теперь яркими сполохами мелькают открытки, красочные плакаты, календари... Помещения арендует типография ООО «Мега Пак+7» — ведущая фирма на мировом рынке полиграфической продукции.

На нашем фронте работы важно, чтобы были порядок, чистота, чтобы мы могли соблюдать технические условия эксплуатации зданий и помогать нашему арендатору в организации производства, — считает исполнительный директор ОАО «Кубинка». — Мы тесно связаны условиями договора и у нас обоюдное выгодное сотрудничество.

Исполнительного директора ОАО «Кубинка» можно по праву назвать «долгожителем» предприятия. Около 90 лет назад организовалась артель, которая дала начало этой организации, и 47 лет работает в ней Раиса Гурина. За это время само производство кардинально поменяло свой профиль, а Раиса Ивановна — профессию.



Организаторские навыки, которые годами нарабатывались ею в партийных и профсоюзных «университетах» сейчас востребованы на сто процентов на должности исполнительного директора. На предприятии трудится около девяноста рабочих, и к каждому нужно найти подход — от этого зависит кадровый вопрос и производительность труда.

Я смотрю, некоторые ребята уже по нескольку лет ездят из Можайска, из Москвы, а у нас работают специалисты с высшим и средним специальным образованием. Мы стараемся создать условия, чтобы им было комфортно работать, и не было текучести кадров. Сейчас идёт ремонт бытовых помещений, где будут душевые кабины, раздевалки, оборудуем хорошую комнату приёма пищи, чтобы люди не обедали у станков.

Дела на предприятии идут успешно, это видно по отремонтированному

фасаду здания, который смотрит на привокзальную площадь, новым звеньям кованого забора, обновлённым кабинетам. Всё вроде благополучно, но, рассказывая об успехах, Раиса Ивановна всё равно возвращается в прошлое:

Сейчас отправить ребёнка в оздоровительный лагерь проблема — путевка стоит более половины зарплаты. Раньше об этом никто не думал. Я была профсоюзным работником и по всему предприятию искала, чтобы кто-нибудь поехал по бесплатной путёвке в дом отдыха или детей отправил в пионерский лагерь. Так же лечение. Если у человека тяжёлое заболевание, то сколько надо побегать по инстанциям, чтобы бесплатные лекарства выделили — уму непостижимо... У нашего поколения ностальгия по тому времени, потому что тогда была стабильность.

Сейчас нерушимый оплот Раисы Гуриной — семья. После смерти

мужа её опора — сын и внуки. Сын работает здесь же на предприятии гравировщиком — делает клише для того, чтобы придать объём рисункам. Старший внук Игорь работает в администрации городского поселения Кубинка, окончил два высших учебных заведения. Средний — Артём — серьёзно занимается каратэ — чемпион района по этому виду спорта; младший радуется успехами в школе.

Внуки — моя гордость, я их очень люблю и они меня тоже, — с улыбкой говорит Раиса Ивановна.

Вокруг дома у неё цветник, где большую часть занимает розарий. Она смеётся, что если так случится и ей по какой-то причине придётся уйти с любимой работы, то займётся выращиванием цветов. Но это, видимо, произойдёт нескоро. Как работника её ценят: портрет на районной Доске почёта «Их назвали лучшими», да и предприятию, похоже, не страшны никакие экономические катаклизмы.

Типография развивается. Объёмы увеличиваются, осваивается всё новая и новая продукция. Расширяются связи: активно работает служба менеджмента...

Раиса Ивановна может говорить о предприятии, созданном при её участии, часами.

Исполнительный директор ОАО «Кубинка» часто допоздна задерживается на работе. Она знает, что дома её с нетерпением ждут, но считает, что производственные дела не терпят отлагательств и суеты...

Татьяна БУРЯКОВА.
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ

Лес — источник жизни

Уважаемые жители и гости Одинцовского района! Лес — бесценная кладовая природы, защитник человека от надвигающегося экологического кризиса. Пользуйтесь дарами леса разумно, платите ему вниманием и бережным отношением за всё то, что он вам даёт.

Основой сохранения лесов является предупреждение возникновения лесных пожаров, своевременное их обнаружение и тушение.

Основными причинами лесных пожаров являются хозяйственная деятельность населения, неосторожное обращение с огнём, сельскохозяйственные палы, молнии.

ВОСЕМЬ ИЗ ДЕСЯТИ ПОЖАРОВ В ЛЕСУ ПРОИСХОДЯТ ПО ВИНЕ ЧЕЛОВЕКА.

Учитывая, что в подавляющем большинстве случаев лесные пожары возникают из-за неосторожного обращения с огнём во время отдыха на природе или выполнения работ, Звенигородское лесничество призывает вас особо внимательно относиться к возникновению очага горения: непотушенному костру, дыму над лесными массивами. Будьте предельно осторожны с огнём на природе!

Незаконная рубка, повреждение лесных насаждений (размещение на них несанкционированных рекламных щитов, объявлений, вывесок) или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан влечёт административное наказание, предусмотренное ст. 8.28 КоАП РФ (наложение административного штрафа на граждан в размере от трёх тысяч до трёх тысяч пятисот рублей; на должностных лиц — от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц — от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей).

Неисполнение правил пожарной безопасности в лесах влечёт административную ответственность, предусмотренную ст. 8.32 КоАП РФ (нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима — влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от трёх тысяч до четырёх тысяч рублей; на должностных лиц — от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц — от ста тысяч до двухсот тысяч рублей). Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, — влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц — пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц — от пятисот тысяч до одного миллиона рублей).

Звенигородский филиал ФГУ «Мособлес».
Контактный телефон 8 (495) 598-29-59.

**БЕРЕГИТЕ ЛЕС
ОТ ПОЖАРОВ!**



К сведению жителей!

В настоящее время в нашем районе ведётся масштабное строительство объектов жилищного, коммунально-бытового, административного назначения, в связи с этим в большом объёме проводятся земляные работы. Участились случаи проведения земляных работ без оформления разрешительной документации, что зачастую приводит к повреждениям газопроводов, инцидентам и авариям.

Лица, имеющие намерение производить работы в охранной зоне газораспределительной сети, обязаны получить разрешение на производство работ и не менее чем за 3 рабочих дня до начала работ пригласить представителя эксплуатационной организации газораспределительной сети на место производства работ.

Если вы повредили подземный газопровод или почувствовали запах газа, срочно вызовите Аварийную службу филиала «Одинцовогаз» по телефону 04 или: 593-34-25 — Одинцовская РЭС; 8-495-635-

16-21 — Барвихинская РЭС; 598-21-06 — Кубинская РЭС; 597-12-23 — Звенигородская РЭС; 8-496-382-00-08 — Можайская РЭС; 8-496-272-16-21 — Рузская РЭС.

До прибытия бригады к месту аварии не допускайте посторонних лиц, не курите и не пользуйтесь огнём.

Убытки, причинённые организации — собственнику газораспределительной сети или эксплуатационной организации в результате блокирования или повреждения газораспределительной сети либо в результате иных действий, нарушающих бесперебойную или безопасную работу газораспределительной сети, исчисляются и взыскиваются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Филиал ГУП МО «Мособлгаз»
«Одинцовогаз».
г. Одинцово, Транспортный пр-д, д.5,
тел. 8 (495) 593-33-50.

Московский финансово-юридический университет МФЮА
Центр дистанционного доступа в Голицыно

ВЫСШЕЕ И ВТОРОЕ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Юриспруденция
профили: уголовно-правовой и гражданско-правовой.

Менеджмент
профили: управление персоналом; финансовый менеджмент; антикризисное управление; производственный менеджмент.

Экономика
профили: финансы и кредит; бухгалтерский учет, анализ и аудит; экономика предприятий и организаций.

Таможенное дело

Государственное и муниципальное управление
профили: муниципальное управление и региональное управление.

Форма обучения: **ЗАОЧНАЯ**
(с применением дистанционных технологий)

• Государственный диплом • Прием переводом из других вузов • Обучение на двух и более специальностях одновременно

Одинцовский район, д. Малые Вязёмы, Петровский проезд, вл. 2, стр. 2
(916) 599-92-46 (915) 479-51-09
www.mfua.ru www.do.mfua.ru

Реклама

КАНИКУЛЫ

Тренировки на газоне

«Сильный тот, кто умеет побеждать себя»

Лето — самое подходящее время для занятий спортом на природе. Теплая погода, простор для движений, свежий воздух — что ещё нужно будущему рекордсмену? Поэтому неудивительно, что детские тренеры стремятся организовать для своих воспитанников лагерные сборы в живописных местах нашего района. Не стал исключением и президент некоммерческого партнерства спортивного клуба «Ника», тренер, мастер спорта России по тхэквондо Георгий Александрович Пучко. Отделения

этого клуба действуют на базе трех средних учебных заведений — Голицынской СОШ №2, Назарьевской школы и Большевяземской гимназии. Юные борцы — учащиеся этих общеобразовательных учреждений — после окончания учебного года начали тренировки в спортивном лагере, открытом на базе пансионата «Назарьево». В первый летний месяц в сборах приняли участие 45 человек, во второй — продолжали оттачивать мастерство наиболее перспективные спортсмены клуба.

В «Нике» растут победителей

Прежде чем приступить к более подробному рассказу о летних сборах, скажем несколько слов о клубе и его организаторе. Георгий Александрович тренирует ребят в школах Одинцовского района два года, и за этот период подготовил несколько призеров соревнований Москвы и Московской области по тхэквондо.

Сам он родом из Комсомольска-на-Амуре. Как известно, на Дальнем Востоке широко популярны восточные виды боевых искусств. Тхэквондо, которое на протяжении пяти тысяч лет развивалось в Корее, в настоящее время является международным видом спорта. Георгий Пучко в двенадцать лет пришел в секцию по тхэквондо, попробовав себя до этого в каратэ, и в шестнадцатилетнем возрасте уже был победителем международного мастерского турнира в Корее. Он считает, что ему повезло с первым тренером — Олегом Васильевичем Шабуневичем. Сейчас Георгий Александрович тренирует его сына.

Находясь на срочной службе, мастер спорта и обладатель черного пояса Г.А. Пучко преподавал армейский рукопашный бой. После окончания Хабаровского института физической культуры и спорта Георгий Александрович занялся тренерской работой. Кстати, первыми его учениками, на которых он отрабатывал свою систему подготовки, стали родные дочери — Анастасия и Арина. Папа закалывал своих малышей с рождения, развивал гибкость и пластичность, учил правильно двигаться. Сей-

час девочки уверенно лидируют в различных турнирах.

В секцию по тхэквондо Г.А. Пучко набирает мальчиков и девочек с семи лет. На первых уроках в мире спорта дети не только усваивают новую терминологию, учатся правильно выполнять стойки и передвижения, но и постигают духовные принципы тхэквондо — непоколебимость, почтительность, совестливость, настойчивость, самообладание. Если брать физическую сторону подготовки, то основной акцент делается на разнообразные удары ногами и их комбинации. При этом следует учесть, что в тхэквондо важна не грубая сила, а умение правильно двигаться.

По мнению Георгия Александровича, уже на первых порах важно приучить ребенка к самодисциплине, заставить его поверить в себя. Один из секретов становления мастера в восточном боевом искусстве — это настойчивое преодоление трудностей. Тхэквондо — оружие в руках человека. Поэтому

тренер учит своих воспитанников прежде всего победить свои недостатки, быть стойкими, мужественными, уравновешенными, доброжелательными и терпимыми. Восточный мудрец Лао-цзы говорил: «Сильный тот, кто умеет побеждать себя, а не другого».

Тяжело в учении, легко — в бою

А теперь вернемся в пансионат «Назарьево», где проходили тренировки юных тхэквондистов. Стоит сказать, что директор пансионата Славко Иванович Волощук с охотой поддержал предложение организовать летний спортивный лагерь на территории лечебно-оздоровительного комплекса. Замечательной красоты парк, кристально чистый воздух, живописный берег реки Вяземки с пляжем и лодочной станцией, плавательный бассейн, большой спортивный зал, теннисный корт — все эти факторы как нельзя лучше способствуют организации активного



• Чемпионки России по тхэквондо Анастасия и Арина Пучко, Екатерина Рыбакова.

детского отдыха. Хотя в данном случае вернее сказать — «активного труда», потому что во имя спортивных достижений ребята перенесли немалые нагрузки. Судите сами: их утро начиналось с длительной пробежки по аллеям парка, потом следовали спуски и подъемы (106 метров в один конец) по крутой деревянной лестнице, ведущей к пляжу. Дальше — отработка «техники»: бойцы разминались, выполняли упражнения на растяжку, стойки, передвижения, наносили удары и даже рукой разбивали дощечки. Работали поодиночке и в парах.

После обеда — настольный теннис, велогонки и уже ближе к вечеру плавание в бассейне.

При этом тренер строго следит за тем, чтобы никто не работал через силу. По его наблюдениям, если дети выпол-

няют задания с удовольствием, то эффект выше. Появляются скорость и быстрота движений. В ходе тренировок Георгий Александрович нередко использует игровые моменты. Допустим, на занятиях отрабатывается ударная техника. Можно просто монотонно наносить удар за ударом, а можно включиться в соревнование: кто быстрее и техничнее выполнит серии ударов? Состязательный дух преобладает атмосферу занятий, у ребят загораются глаза. Каждому хочется быть лучшим. На такие случаи у тренера всегда приготовлены шоколадки, которыми он награждает победителей. Стимул должен быть в любом деле.

Наградой за труд могут стать и минуты отдыха, когда приятное сочетается с полезным. В какой-то момент Георгий Александрович объявлял своим подопечным, что они хорошо поработали и пора устроить передышку. Отряд бойцов дружно отправлялся на берег речки, где все плавали, ныряли и катались на лодках. Ребята получали удовольствие и мало задумывались над тем, что во время гребли на веслах качают мышцы. Таким же образом действует и езда на велосипедах.

Оценка за труд — новый пояс

Завершается пребывание в летнем спортивном лагере аттестацией спортсменов. В чем состоит преимущество сборов? В том, что за один летний месяц можно получить такой же результат, как за

весь учебный год. Начинающие бойцы семилетнего возраста свою первую аттестацию (право носить желтый пояс) сдавали в мае после года тренировок в школьном спортзале. А тут они за июль получили право носить зеленый пояс. Интенсивные ежедневные тренировки принесли свои плоды. Маленькие тхэквондисты значительно улучшили все показатели. Они стали сильнее, выносливее, ловчее. Правда, летний экзамен оказался гораздо сложнее весеннего. Чтобы сдать на зеленый пояс, нужно было спаринговаться, технически правильно наносить удары, демонстрировать технический комплекс (ПХУМСЕ). В группе вместе с мальчиками занимались четверть девочки, которые не раз выступали на престижных соревнованиях и входили в тройки сильнейших. До сборов они носили красные пояса, после аттестации поменяли их на коричневые. 21 июля смена в спортивном лагере закончилась. Но школьные каникулы продолжают. И ребята могут еще больше месяца отдыхать, набираться сил. А в сентябре спортсмены вновь встретятся со своим тренером и продолжат свой путь к гармонии души и тела. Георгий Александрович любит цитировать изречение древних предшественников: «За полгода можно овладеть тхэквондо как оружием, за два года — как физической культурой, а как искусством — потребует вся жизнь».

Лариса РОДИОНОВА.
Фото автора.



• Тренер Георгий Пучко со своими воспитанниками.

ИНФОРМИРУЕТ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ

Войдите В «личный кабинет»

Межрайонная ИФНС России №22 по Московской области сообщает, что в целях повышения качества услуг, предоставляемых ФНС России налогоплательщикам, и совершенствования информационного взаимодействия налоговых органов с налогоплательщиками на сайте ФНС России функционирует Интернет-сервис «личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (<https://service.nalog.ru/lk/>).

Сервис позволяет налогоплательщику получать актуальную информацию о принадлежащих ему объектах налогообложения, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о задолженности по налогам перед бюджетом, контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоги и задолженность в режиме он-лайн через личные кабинеты подключенных к сервису кредитных организаций, обращаться в налоговые органы без личного визита в Инспекцию.

Для получения регистрационной карты и доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» налогоплательщик должен лично обратиться в любую инспекцию ФНС России с заполненным заявлением (или заполнить его в инспекции), паспортом и свидетельством о присвоении ИНН. В сервисе предусмотрена возможность подачи онлайн-заявления на подключение к услуге для последующей регистрации в сервисе при личной явке в налоговый орган.

Если логин и пароль налогоплательщиком были получены ранее, но утрачены, следует обратиться в любую инспекцию ФНС России с документом, удостоверяющим личность.

УД Президента РФ
Рублево-Успенский ЛОК «Сосны»
ГАЛЕРЕЯ
Фотоклуб «Новатор»



ЮБИЛЕЙНАЯ ФОТОВЫСТАВКА
ЮРИЙ КОРОВИН
«Край Звенигородский»
Пейзаж, архитектура, жанровый портрет
Открытие 27 июля в 17 часов
поселок Сосны

ОФИЦИАЛЬНО

Оказание государственной поддержки социально-ориентированным предприятиям (частные детские сады, развивающие центры, творческие студии (театральные, музыкальные, художественные, хореографические, спортивные, компьютерные кружки и центры, школы искусств, спортивные клубы) в рамках долгосрочной целевой программы Московской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Московской области на 2009-2012 годы»

1. Частичная компенсация затрат субъектам МСП, работающим менее года со дня государственной регистрации, на регистрацию проектов (за исключением расходов на пополнение оборотных средств и оплату труда)
- компенсация до 70%, но не более 300 000 рублей;

2. Предоставление субсидий субъектам МСП на организацию групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми.
Предметом финансирования из средств бюджета Московской области могут быть обоснованные и документально подтвержденные затраты, произведенные в 2012 году:
- оплата аренды и (или) выкупа помещения;
- ремонт (реконструкция) помещения;
- покупка оборудования, мебели, материалов, инвентаря;
- оплата коммунальных услуг;
- оплата услуг электроснабжения;
- компенсация до 85%, но не более 600 тысяч рублей

3. Частичная компенсация процентных ставок субъектам МСП по кредитам, выданным им банками и иными кредитными орга-

низациями для приобретения основных и пополнения оборотных средств на осуществление предпринимательской деятельности:
- компенсация в размере ставки рефинансирования на момент заключения договора не более 2 млн. рублей;

4. Частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на подключение к сетям инженерно-технического обеспечения:
- компенсация до 80% подтвержденных затрат, но не более 1 млн. рублей

5. Частичная компенсация затрат субъектам МСП на оплату образовательных услуг
- компенсация до 80% затрат, но не более 15 тыс. рублей на 1 человека

6. Частичная компенсация затрат на оплату консультационных услуг субъектам МСП
- компенсация 50%, но не более 100 000 рублей

7. Предоставление микрозаймов
- микрозайм под 8% годовых, сроком не более 1 года и максимальной суммой займа – 1 млн. рублей
(НО «Московский областной фонд развития микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства» (Мо-

сква, м.Тульская, 4-й Рошинский пр-д, д.19, офис 601 тел. 495-730-50-52, www.mofmicro.ru)
Консультанты министерства экономики Московской области: Кровикова Марина Александровна – **8(498) 602-30-45**; Гришина Лариса Витальевна – **8(498) 602-17-00**; Главный специалист: Свириденков Александр Владимирович – **8(498) 602-17-55**.
Электронный адрес: krovikova@me.mosreg.ru.
За более подробной информацией обращаться в администрацию Одинцовского муниципального района по тел. **(495) 593-43-52, 599-75-28**, в муниципальный Фонд поддержки малого предпринимательства Одинцовского района по тел. **(495) 596-12-09**.

Информацию о конкурсах на получение субсидий вы можете получить на сайте министерства экономики Московской области (www.me.mosreg.ru) в разделе 10 «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства Московской области» (10.3 «Конкурсы»).

Заместитель руководителя администрации Одинцовского муниципального района И.М. ЕРЁМИН.



Одинцовский гуманитарный институт приглашает абитуриентов, имеющих диплом бакалавра или специалиста, в магистратуру по следующим направлениям:

- 030300.68 «Психология» магистерская программа «Социальная психология»;
- 030900.68 «Юриспруденция» магистерские программы: «Правовое регулирование гражданского оборота»; «Органы государственной и муниципальной власти в РФ: правовое регулирование и практика реализации»;
- 080100.68 «Экономика»;
- 080200.68 «Менеджмент» магистерская программа «Производственный менеджмент»;
- 080400.68 «Управление персоналом» магистерская программа;
- 081100.68 «Государственное и муниципальное управление» магистерская программа «Стратегическое управление муниципальными образованиями». Форма обучения – очная.
Нормативный срок освоения основной образовательной программы – 2 года.
Вступительные испытания: тестирование по направлениям обучения.
Стоимость обучения: 130000 рублей в год (возможна оплата по семестрам).

Наш адрес: город Одинцово, улица Ново-Спортивная, дом 3.

ПРИХОДИТЕ ЗА ЗДОРОВЬЕМ!

Спортивно-оздоровительный комплекс Одинцовского гуманитарного института приглашает посетить:

бассейн с уникальной системой очистки воды
суперсовременный тренажерный зал
занятия фитнесом по направлениям: фитнес-микс, фитнес-йога, хатха-йога, силовая подготовка, аэробика, степ-аэробика, программа «здоровая спина», хип-хоп.

Запишите своих детей в Спортивную школу футбола имени олимпийского чемпиона, заслуженного мастера спорта СССР Виктора Васильевича Лосева и секцию бокса.

Телефон для справок 8 (498) 595-00-76.

ВЕНТА
агентство недвижимости

ПОКУПКА И ПРОДАЖА
квартир, коттеджей,
земельных участков

КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ
ЧЛЕНЫ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- Оформление прав собственности
- Подготовка межевых планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221 ФЗ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т. д.
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию

8 (495) 597-40-31, 8 (901) 538-68-86, www.venta-realty.ru
г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15, центр. подъезд (Архитектура), 1-й эт., оф. 112.113

ГеоПолитика

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60,
8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91,
www.geo-politika.ru

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости

ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ
г. ОДИНЦОВО:

- ул. Говорова, корп. 30, корп. 22
- ул. Чикина, д. 12

г. Одинцово, ул. Молодёжная,
д. 14, корп. 1.
Тел.: 8 (495) 590-73-93, 590-77-64

Одинцово, ул. Маковского

ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитный кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 81000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

8 (495) 589-30-60
8 (495) 589-30-61

Предприятию (пищевое производство) в связи с расширением ТРЕБУЮТСЯ:

- начальник производственного участка, график работы 1/2, з/п от 30 тыс. руб.+премии, оформление в соответствии с ТК, бесплатное питание.
- начальник склада, график работы 6/1, з/п от 35 тыс. руб.+премии, оформление в соответствии с ТК, бесплатное питание.

Тел. 8 (495) 590-70-01 (03, 04)

лицензированные охранники

работа в бизнес-центре

звонить 10⁰⁰— 18⁰⁰ _____

8-925-664-41-77

- 25 – 45 лет
- гражданство РФ
- рост от 178 см
- наличие УЧО (лицензии) обязательно
- полный соцпакет

Центр отдыха «Голицыно»

приглашает на работу:

ПОВАРА – з/п 35000 руб. в месяц, график работы 2/2 по 12 ч. смена
БАРМЕНА – з/п 20 000 руб. в месяц, график работы 2/2 по 12 ч. смена
ОФИЦИАНТОВ – з/п 18 000 руб. в месяц, график работы 2/2 по 12 ч. смена
ГОРНИЧНЫХ – з/п 18 000 руб. в месяц, график работы 6/1 (с 8.30 до 16.15)
Оформление по ТК, соц. гарантии. Возможность проживания, дотация на питание
МЕНЕДЖЕРА
ОТДЕЛА ПРОДАЖ
З/п – 25 000 руб. в месяц, график 5/2 с 9.00 до 18.00, оформление по ТК, соц. гарантии, дотация на питание.
Место работы – г. Голицыно, Петровское шоссе, 52.
Тел. отл. кадров (495) 598-21-00, e-mail для резюме: job@golitsino.ru

Общество с ограниченной ответственностью

КадГеоТрест

кадастровые паспорта земельных участков,
межевые планы, исполнительная съемка,
вынос в натуру границ землеотвода,
землеустроительная экспертиза

www.kadgeotrest.ru тел. (495) 220-07-11
г.Одинцово, ул.Советская, д.9, ТК "Одинцовский Арбат", 4 этаж, офис 9

www.kadbu.ru

КАДАСТРОВЫЕ БЮРО

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ВЫНОС ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
- СОСТАВЛЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ ДОГОВОРОВ
- БТИ, АРХИТЕКТУРА, РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
- ПРОДАЖА КВАРТИР, ДОМОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Лицензия № МОГ-07123Г
+7/495/940-72-31 +7/905/715-06-50
+7/915/345-19-91

ВИКТОРИЯ
сеть супермаркетов

В НОВЫЙ СУПЕРМАРКЕТ - г. Краснознаменск, ул. Минская, д. 147 ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

ТОРГОВЫЙ ЗАЛ

- ЗАМ. ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ТОВАРОВЕД-ПРИЕМЩИК
- КАССИР-ПРОДАВЕЦ
- ПРОДАВЕЦ КОНТАКТНОЙ ТОРГОВЛИ
- ОПЕРАТОР ПК
- КОНТРОЛЁР-ВИДЕО
- ТЕХНИК-ЭЛЕКТРИК

ПРОИЗВОДСТВО

- ЗАВ. ПРОИЗВОДСТВОМ
- КОНДИТЕР
- ПЕКАРЬ
- ФОРМОВЩИК ТЕСТА
- ОБВАЛЬЩИК
- ПОВАР ХОЛОДНЫЙ/ГОРЯЧИЙ ЦЕХ
- ИЗГОТОВИТЕЛЬ П/ФАБРИКАТОВ
- ЖИЛОВЩИК

8 (916) 027-58-08, (499) 200-09-17, (495) 921-23-85/86

ЖДЁМ РЕЗЮМЕ: HR@VICTORIA-GROUP.RU
WWW.VICTORIA-GROUP.RU

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ОДИНЦОВСКИЙ ФОНДОВЫЙ ЦЕНТР»
ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ:

- разработка комплекта документов и регистрация в инспекции Федеральной налоговой службы Российской Федерации по г. Одинцово Московской области вновь создаваемых организаций, постановка на учет во внебюджетных фондах (предприятие «под ключ»);
- подготовка комплектов документов для регистрации изменений в учредительные документы предприятий, для государственной регистрации выписок ценных бумаг открытых и закрытых акционерных обществ, помощь по регистрации выпусков ценных бумаг;
- оказание помощи при ликвидации и реорганизации предприятий;
- юридические консультации.

Наш адрес: 143000, г. Одинцово, Можайское шоссе, д. 71, т/ч «Дубрава», 1-й этаж.
Тел./факс 8 (495) 591-50-83

«Дачная амнистия» — оформление дома и участка за 60 тыс. рублей!

Опытные земельные юристы.
www.perevod-zemel.ru
Тел. 8-495-287-17-71

«Трация»

Предлагает обучающие программы в «Школе для больных сахарным диабетом» и «Школе для страдающих ожирением».

Занятия ведёт врач-эндокринолог высшей категории. Индивидуальные занятия для пациентов с впервые выявленным сахарным диабетом.

Каждый вторник с 16.00 до 19.00 проводится АКЦИЯ по бесплатному исследованию уровня сахара в крови. Предлагаем глюкометры, тест-полоски и другие товары для больных сахарным диабетом.

г. Одинцово, ул.Союзная, д.1В, подъезд 1, этаж 3.
Тел.: 8-985-430-07-98, 8-916-365-07-34

ДЕНЬГИ НАЛИЧНЫМИ!

Для граждан РФ.
До 150000 руб.,
без поручителей,
залогов и справок.

Тел.: 8-985-480-43-27,
8-925-024-20-80

ООО ТПК «Альбатрос»
на постоянную работу требуется **КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ ТОВАРОВЕД** с опытом работы. З/п высокая.
Тел.: (495)597-08-36
(495)597-08-13

МУП «Управление жилищного хозяйства» приглашает на постоянную работу: **ВОДИТЕЛЕЙ** (категории С) **САНТЕХНИКОВ** **ТРАКТОРИСТОВ** **ЭЛЕКТРОМОНТЁРОВ**
Постановка на очередь для получения жилья! Обращаться по адресу: г.Одинцово, ул. Ново-Спортивная, д.10.
Часы работы: понедельник-пятница с 9.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00).
Тел.: 8 (495) 599-97-43, 596-45-41

ПАНСИОНАТУ «ХИМИК» ТРЕБУЮТСЯ

ГОРНИЧНЫЕ,
оклад 17 500 руб.

Тел.:
8 (495) 598-34-05,
8-980-301-59-88

Интерактивный магазин услуг – **ritual-uslugi.org**

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
и для социальной категории граждан

- Участники ВОВ
- Жители блокадного Ленинграда
- Многодетные семьи
- Участники на ЧАЭС
- Труженики тыла
- Почётные доноры СССР и РФ
- Герои СССР и РФ
- Социальные работники
- Медработники района
- Инвалиды и другие категории

Круглосуточная справочная служба:
8(495)796-89-19 8-903-796-89-19
8(499)340-11-95 8-926-819-80-75

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Главный редактор **С.И. МАНКЕВИЧ**.
Учредители: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.
Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ50-1334. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.
Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Телефоны:
корреспонденты — 8(495)596-13-66, 8(495)593-09-90,
отдел рекламы — 8(495)596-13-74 (тел./факс),
e-mail: 5961374@novrub.ru,
отдел подписки и распространения — 8(495)596-34-67,
заместитель главного редактора — 8(495)593-52-74,
бухгалтерия — 8(495)596-15-65.
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.
Отпечатана в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.
Номер подписан в печать 23.07.2012 г. в 18.00.
Цена свободная.
Тираж 10500.
Заказ № 2737.

Тираж сертифицирован
Национальной тиражной службой